

”

## O GUVERNARE CU GÂNDUL LA FIECARE ROMÂN

Avem trei obiective majore puse la baza programului de guvernare al noului Executiv: **reducerea inflației pentru a proteja puterea de cumpărare a românilor, recalibrarea financiară a unor sisteme publice vitale precum Educația și Sănătatea, creșterea investițiilor publice și private folosind masiv fondurile europene.**

Inflația galopantă a fost cea mai grea provocare cu care ne-am confruntat. De aceea, reducerea inflației este primul și cel mai important factor care trebuie rezolvat. Și mă refer aici, în primul rând, la **scăderea prețurilor la alimente**, care determină în mod decisiv nivelul de trai al populației și puterea de cumpărare a românilor. Aceasta va fi miza mea majoră, inclusiv prin **alocarea de fonduri pentru stimularea prelucrării și procesării în industria alimentară românească și pentru energie verde în fermele locale.**

Va fi o guvernare a eforturilor susținute pentru a proteja coșul zilnic al populației. Ținta mea este ca românii să simtă o reducere concretă a presiunii pe care inflația a exercitat-o asupra bugetului familiei.

A doua necesitate derivă chiar din semnalul public extrem de puternic tras, în special, de sindicatele din Educație, dar și de cele din Sănătate și alte sectoare sociale. Am înțeles mesajul dascălilor și, de aceea, această guvernare este obligată **să regândească întreg cadrul de bugetare al politicilor sociale**, prioritizând Învățământul ca ancoră de dezvoltare a României. Un mod de salarizare care să arate respectul cuvenit acestei profesii și finanțarea investițiilor în capitalul uman, dar și în



**Marcel Ciolacu**

Prim-ministru

infrastructura din Educație și Sănătate reprezintă răspunsul așteptat la solicitările legitime ale societății.

A treia prioritate sunt **investițiile**. Vom privilegia sprijinul pentru orice proiect privat **în domenii strategice precum agricultură, energie și transporturi**. În plus, voi accelera ritmul **marilor proiecte publice**, cu finanțare națională, dar mai ales europeană. Trebuie replicat efortul Ministerului Transporturilor, cu un record absolut al sumelor cheltuite în acest an: acesta este modelul de urmat în Educație, Sănătate și în toate celelalte zone publice cu impact major asupra vieții publice.

Aceste trei obiective prioritare ne vor ajuta să creștem veniturile românilor în mod organic, pe baza rezultatelor unei economii solidare și echitabile, capabilă să producă locuri de muncă mai multe și mai bine plătite. Acestea sunt, de fapt, chiar motivele pentru care PSD a intrat la guvernare!